Beschrijving Nederlands  Sicherheit Caractéristiques techniques Descricao Portugués  Sikkerhed
' l De FM-zender is een apparaat om via de ether audiosignalen te verzenden vanaf een CAUTION Tension d'entrée 12V -24v O transmissor FM é um dispositivo destinado a transmitir sinais de dudio a partir de um CAUTION

audio-apparaat (bijv. MP3-speler of smartphone) of een geheugenkaart. Het apparaat RIGKOrELECTRIC BHOCK us <« dispositivo de dudio (por exemplo, leitor de MP3 ou smartphone) ou cartdo de memoria. BISKOF ELECTRIC SHOCK
kan worden aangesloten op de sigarettenaanstekeraansluiting van uw voertuig. Courant dentree 100 mA O dispositivo pode ser ligado a tomada do isqueiro no seu veiculo.

1. Display . De display toont de frequentie . Um die Gefahr eines elektrischen Schlags zu verringern, sollte dieses Produkt bei Plage de transmission 3-5m 1. Visor - Ovisor apresenta a frequéncia . For at nedszette risikoen for elektrisk sted, ma dette produkt kun &bnes af en

- - erforderlichen Servicearbeiten ausschlieBlich von einem autorisierten Techniker Fréquence de transmission 87.6-107.8 MHz : - - . — — autoriseret tekniker, nar service er ngdvendig.
2. Kanaalknop « Druk op de knop om het kanaal te selecteren. gedffnet werden. / . 2. Botdo de canal « Prima o botao para seleccionar a frequéncia. . Frakobl produktet stikkontakten og andet udstyr, hvis der opstar et problem.
3. Afspelen/pauze-knop |+ Druk op de knop om het afspelen van audio te starten of te pauzeren. . Bei Problemen trennen Sie das Gerét bitte von der Spannungsversorgung und von Réponse en fréquence 30- 15 kHz +3dB 3. Botéoreproduzir/pausa |+ Prima o botdo para iniciar ou pausar a reproducao de audio.
CSFMTRANS100BL 4. Vorige-knop Druk op de knop om de vorige track af te spelen. anderen Geréaten. Rapport signal-bruit (SNR) 30dB 4. Botao anterior - Prima o botéo para reproduzir a faixa anterior. . Lees vejledningen omhyggeligt inden apparatet tages i brug. Gem vejledningen til
FM . 5. Volgende-knop Druk op de knop om de volgende track af te spelen. o . ) . Distorsion harmonique <1% 5. Botdo seguinte « Prima o botao para reproduzir a faixa seguinte. fremtidig brug. ) o . ) . .
transmitter 6. Audio-ingang Sluit het audio-apparaat aan op de audio-ingang. . Lt'aser'\ Sie d'le Bedlenungsanleltung vor dem Gebrauch genau durch. Bitte bewahren Version USB S8 20 6. Entrada de audio Ligue o dispositivo de dudio  entrada de dudio. . Brug kun apparatet til dle t|!5|gtgde formal. Brug ikke apparatet til andre formal end
- Sie die Bedienungsanleitung zur spéteren Bezugnahme auf. — - dem, som er beskrevet i vejledningen.
7. USB-aansluiting Sluit voor het opladen van het apparaat een USB-oplaadkabel aan op . Verwenden Sie das Gerit nur bestimmungsgeméR. Verwenden Sie das Gerét nur fiir Carte mémoire Carte SD 7. Ligacio USB + Paracarregar o dispositivo, ligue um cabo de carregamento USB as . Brug ikke apparatet, hvis det har beskadigede eller defekte dele. Hvis apparatet er
de USB-oplaadaansluitingen van het apparaat en de PC. L . . . ligag6es de carregamento USB do dispositivo e do PC. . N .
den in dieser Bedienungsanleitung beschriebenen Zweck. Température ambiante - beskadiget eller defekt, skal det omgdende udskiftes.
8. (GSeDr;eugenkaartsleuf Plaats een geheugenkaart in de geheugenkaartsleuf. . Verwenden Sie das Gerat nicht, falls ein Teil beschadigt oder defekt ist. Ist das Gerat Utilisation 0°C-40°C 8. Zznr:::;épiiaara(scDa)rtao Insira um cartdo de memoria na respectiva ranhura.
: — beschadigt oder defekt, erneuern Sie es unverziglich. Rangement / Transport -5°C-40°C Renggring og vedligeholdelse
9. Sigaretten- Sluit de sigarettenaanstekerplug aan op de o R . . . . P, . . .
tekerp] N tt tek uiti i Humidité relative 9. Tomada do isqueiro « Ligue a tomada do isqueiro a ligagdo do isqueiro no seu veiculo. 1
aanstekerplug sigarettenaanstekeraansluiting van uw voertuig. Reinigung und Pflege Utilisation 20%- 90% Advarsel!
Gebruik w 1 Rangement /Transport 20%-90% Utilizacio « Brugikke oplgsningsmidler eller slibende renggringsmidler.
arnung: , . ¢ . Gor ikke apparatet rent indvendigt.

Audio afspelen « Verwenden Sie keine L&sungs- oder Scheuermittel. Sécurité Reproducao de audio . Forseg aldrig at reparere apparatet. Hvis apparatet ikke fungerer korrekt, skal det

. Reinigen Sie das Gerat nicht von innen. udskiftes med et nyt.
. Versuchen Sie nicht, das Gerdt zu reparieren. Falls das Gerét nicht einwandfrei

arbeitet, tauschen Sie es gegen ein neues aus.

Ligue a tomada do isqueiro a ligacao do isqueiro no seu veiculo.
Dispositivo de dudio: Ligue o dispositivo de dudio a entrada de dudio.
Cartdo de memoria: Insira um cartdo de memoria na respectiva ranhura.
Seleccione a frequéncia no dispositivo. O visor apresenta a frequéncia.
Seleccione a mesma frequéncia no seu radio.

O dispositivo comeca a reproduzir o dudio automaticamente.

1. Sluit de sigarettenaanstekerplug aan op de sigarettenaanstekeraansluiting van uw
voertuig.
2. Audio-apparaat: Sluit het audio-apparaat aan op de audio-ingang.
Geheugenkaart: Plaats een geheugenkaart in de geheugenkaartsleuf.
Selecteer de frequentie op het apparaat. De display toont de frequentie.
4.  Selecteer dezelfde frequentie op uw radio.
Het apparaat begint de audio automatisch af te spelen.

[ cAuTioN | 1.
ISK OF ELEGTRIC S400K 2.

. Pour réduire le risque de choc électrique, cet appareil doit étre ouvert uniquement
par un technicien qualifié si une réparation simpose. 4.
. Débranchez I'appareil et les autres équipements du secteur s'il y a un probléme.

. Renger apparatet udvendigt med en bled, fugtig klud.

w

. Reinigen Sie das AuBere des Geréts mit einem weichen feuchten Tuch. Beskrivelse Norsk

FM-transmitterer er en enhet som brukes til & sende lydsignaler fra en lydenhet (f.eks.
MP3-spiller eller smarttelefon) eller ett minnekort gjennom luften. Enheten kan kobles til
sigarettlighter-kontakten i bilen.

w

Descripcion Espaiiol

El transmisor de FM es un dispositivo para transmitir sefales de audio de un dispositivo
de audio (p. ej., reproductor MP3 o smartphone) o una tarjeta de memoria por el aire.

. Lisez attentivement le manuel avant usage. Conservez le manuel pour toute

o ! Dados técnicos
référence ultérieure.

Technische gegevens

] o i . . Utilisez I'appareil uniquement pour son usage prévu. N'utilisez pas I'appareil a 5 1. Display Displayet viser frekvensen.
El dispositivo puede conectarse a la conexion del mechero de su vehiculo. , pp quement p 9¢ P P PP Tensao de entrada 12V, -24V
] N d’autres fins que celles décrites dans le manuel. 2. Kanalknapp Trykk knappen for & velge frekvens.
Ingangsspanning 12V~ 24V, 1. Pantalla La pantalla muestra la frecuencia. Nutili I il si jie I tend 5 défect Si Corrente de entrada 100 mA
Ingangsstroom 100 mA . P . * utl |se‘z pas Fappareil si une piece queiconque est en: 9mmagee ou detectueuse. oI 3. Avspillings-/pauseknapp Trykk knappen for & starte eller pause lydavspilling.
9ang 2. Botén de canal + Pulse el boton para seleccionar la frecuencia. I'appareil est endommagé ou défectueux, remplacez-le immédiatement. Alcance de transmissao 3-5m 4. Forrige-knapp Trykk p& knappen for 4 spille av forrige spor.
Zendbereik 3-5m 3. Botén de i o » , Frequéncia de transmissao 87,6 -107,8 MHz : . % e :
N . Pulse el boton para iniciar o poner en pausa la reproduccion de audio. . 5. Neste knapp Trykk pa knappen for a spille av neste spor.
Zendfrequentie 87,6 -107,8 MHz reproduccién/pausa Nettoyage et maintenance Resposta de frequéncia 30-15KkHz+3 dB - —
6 Frequentierespons 30- 15 kHz +3dB 4., Botoén Anterior Pulse el botén para reproducir la pista anterior. Avertissement ! Relacao sinal/ruido (SNR) 30dB = 6. Lydinngang Koble lydenheten til lydinngangen.
- . elagao sinal/ruido . ) | i _
. i : 5. Botdn Siguiente Pulse el boton para reproducir la pista siguiente. 7. USB-tilkobling Nar du skal lade e?heten, kobler du en USB-ladekabel til USB
Signaal-ruisverhouding (SNR) 30dB i : f : ladek ki h PC
— o, o, - 9 9 - — - - + Nutilisez pas de solvants ni de produits abrasifs. Distorcao harménica <1% adekontaktene pd enheten PC-en.
N N 6. Entrada de audio + Conecte el dispositivo de audio a la entrada de audio. P , . K . PR
1 ,- ,_ ’- ’- Harmonische vervorming <1% . Ne nettoyez pas l'intérieur de I'appareil. Versao USB USB 2.0 8. Minnekortspor (SD) Sett et minnekort inn i minnekortsporet.
] USB-versie USE 20 7. Conexién USB + Para cargar el dispositivo, conecte un cable de carga USB a las + Netentez pas de réparer I'appareil. Si I'appareil fonctionne mal, remplacez-le par
an’e ‘am’e 'am’e 'am’e i : conexiones de carga USB del dispositivo y el PC. un neuf Cartao de memoria Cartdo SD 9. Sigarettlighter-plugg Koble sigarettlighter-pluggen til sigarettlighter-kontakten i bilen.
Geheugenkaart SD-kaart i ’ i
8. Ranura ,de tarjeta de Inserte una tarjeta de memoria en la ranura de tarjeta de memoria. Temperatyra ambiente N o
Cor 7] (0 5 Omgevingstemperatuur memoria (SD) « Nettoyez l'extérieur de 'appareil avec un chiffon doux et humide. Funcionamento 0°C-40°C Bruk
Bediening 0°C-40°C Enchuf h Conecte el enchufe para mechero a la conexién del mechero de su Armazenamento / Transporte 5°C-40°C .
Opslag /Transport -5°C-40°C 9. Enchufe paramechero | - opicyo, Descrizione Italiano Humidade relativa Lydavspilling
Relatieve vochtigheid . . L o . . o Funcionamento 20%-90% 1. Koble sigarettlighter-pluggen til sigarettlighter-kontakten i bilen.
2 3 4 5 Bediening 20% - 90% Uso Il trasmettitore FM & un dispositivo per la trasmissione via etere di segnali audio da un Armazenamento / Transporte 20% - 90% 5 Lydenhet: Koble lydenheten til lydinngangen
Opslag /Transport 20% - 90% dispositivo audio (ad es. riproduttore MP3 o smartphone) o da una scheda di memoria. Il Minnekort: Sett et minnekort inn i minnekort t
Reproduccién de audio ) . N ; o Re innekort: Sett et minnekort inn i minnekortsporet.
I | dispositivo puo essere collegato alla presa dell’accendisigari nell’auto. Segurano;a 3. Velg frekvensen pa enheten. Displayet viser frekvensen
7 velllgheld 1. C?neCt_e'EI enCthe_ para mechero .a la C_Or‘eXién del_meChero desu vehict.JIo. 1. Display Sul display é visualizzata la frequenza. CAUTION 4. Velg samme frekvens pa radioen.
g 8 CAUTION 2. D|s.p05|t|vo de au.dlo: Conecte el c#sposmvo de s.audlo alaentrada d.e audio. ) 2. Pulsante di selezione ] FisicOF ELECTHG SHoOK Enheten spiller av lyd automatisk.
/ Aiskcor EEoTnc sHooK Tarjeta de memoria: Inserte una tarjeta de memoria en la ranura de tarjeta de memoria. dei canali Premere questo pulsante per selezionare la frequenza.
3. Selecc!one la fre.cuencia en el.dispositivo.. La pantalla muestra la frecuencia. 3 Pusantedi ' ) _ ] i . Quando necessitar de reparacéo e para reduzir o risco de choque eléctrico, este Tekniske data
. Ditproduct mag voor onderhoud alleen worden geopend door een erkend 4. Sle(IjeCC|one la misma frecuenus en Sul rad(;o. riproduzione/pausa Premere il pulsante per avviare e sospendere la riproduzione audio. produto deve apenas ser aberto por um técnico autorizado.
. e . i isi i i El dispositivo empieza a reproducir el audio automaticamente. . i i 5 i .
Descrlptlon Engllsh technicus om het risico op elektrische schokken te verkleinen. . P p p 4. Pulsante precedente Premere questo pulsante per riprodurre la traccia precedente. Desligue o produto da tomada de alimentacédo e outro equipamento se ocorrer um Inngangsspenning 12V, -24V,
o . . o . . . Koppel het product los van het stopcontact en van andere apparatuur als er zich - - - - problema. | - 100 mA
The FM transmitter is a device to transmit audio signals from an audI.O device (e.g. MP3 problemen voordoen. Datos técnicos 5. Pulsante successivo Premere questo pulsante per riprodurre la traccia successiva. nngangsspenning: m
player or smartphone) or a memory card through the ether. The device can be connected 6. Ingresso audio Collegare il dispositivo audio all'ingresso audio. . Leia atentamente o manual de instrucdes antes de utilizar. Guarde o manual para Senderekkevidde 3-5m
to the cigarette lighter connection in your vehicle. - Leesde handleiding voor gebruik aandachtig door. Bewaar de handleiding voor Tension de entrada 12V, 24V, 7 Connessione USB Per ricaricare il dispositivo, collegare un cavo di ricarica USB alle consulta futura. Sendefrekvens 87,6-107,8 MHz
1. Display The display shows the frequency. latere raadpleging. Corriente de entrada 100 mA ) connessioni di ricarica USB del dispositivo e del PC. «  Utilize o dispositivo apenas para a finalidade a que se destina. N&o utilize o Frekvensrespons 30-15 kHz +3dB
2. Channel button Press the button to select the frequency. : Gebruik he_t apparaat un‘_slun‘_end. voor de beoogde doel'elnden. Geb.ru_lk het Alcance de transmision 3-5m 8. Slot della scheda di «Inserire una scheda di memoria nell'apposito slot. d|~sp05|.t!vo para OUt.r?S finalidades além das descmas.no manual. h Signal-til-stay-forhold (SNR) 30dB
- apparaat niet voor andere doeleinden dan beschreven in de handleiding. memoria (SD) . Nao utilize o dispositivo caso tenha alguma peca danificada ou com defeito. Se
3. Play/pause button Press the button to start or pause the audio playback. . . . . Frecuencia de transmision 87,6 - 107,8 MHz N L N . . . . . . .
- - . Gebruik het apparaat niet als een onderdeel beschadigd of defect is. Vervang een 4 ' 9. Connettore per la presa Coll . " 0 dell disiaari nellaut o dispositivo estiver danificado ou tenha defeito, substitua imediatamente o Harmonisk forvrengning <1%
4. Previous button Press the button to play the previous track. beschadigd of defect apparaat onmiddellijk. Respuesta de frecuencia 30-15kHz +3dB dellaccendisigari oTegare Tconneffore aTla prasa ceTaccendisigan nelrauto. dispositivo. USB-versjon USB 2.0
5. Next button Press the button to play the next track. Relacion sefal a ruido (SNR) 30dB
e e e . - Mi kort SD-kort
6. Audio input Connect the audio device to the audio input. Reiniging en onderhoud X X Uso Limpeza e manutencao innekor o
h e d 8 ch o he UsB Distorsién arménica <1% Omgivelsestemperatur
X To charge the device, connect a USB charging cable to the U N 1 » Riproduzione audio senl : oC a0 °
7. USB connection charging connections of the device and the PC. WaarSChUWIng' Version de USB UsB 2.0 P . L Aviso! (D):fptbeva,ing /Transport ?5 OCC ,4:)0 DCC
8. Memory card slot (SD) Insert a memory card into the memory card slot. + Gebruik geen reinigingsmiddelen of schuurmiddelen. Tarjeta de memoria Tarjeta SD ; g‘?”egétr_e il COZ{‘E%OT alla p'rleds.a dell'?ccendc;'ﬂgalzl'nell auto. g + Nao utilize solventes de limpeza ou produtos abrasivos. Relativ fuktighet
. i i : i . ispositivo audio: Collegare il dispositivo audio all'ingresso audio. . 20 i interi i i
. " Connect the cigarette lighter plug to the cigarette lighter connection Reinig niet de blnnenzu'de van het apparaa't. o Temperatura ambiente Scheda di memoria: Inserire una scheda di memoria nell’apposito slot N?O limpe o interior dp dIS.p'OSItIVO. ) » B . Drift 20%-90 %
9. Cigarette lighter plug in your vehicle. . Probeer het apparaat niet te repareren. Indien het apparaat niet juist werkt, vervang Funcionamiento 0°C-40°C - : ! e - nelfapposit : . Nao tente reparar o dispositivo. Se o dispositivo ndo funcionar correctamente, Oppbevaring / Transport 20 %-90 %
het dan door een nieuw apparaat. Almacenamiento / Transporte -5°C-40°C 3. Selezionare la frequenza sul dispositivo. Sul display viene visualizzata la frequenza. substitua-o por um dispositivo novo.
- 4.  Selezionare la stessa frequenza sulla radio. .
Use . ; Humedad relativa Il dispositivo inizia a riprodurre automaticamente l'audio f ; i i m ami ; Sikkerhet
. . Reinig de buitenkant van het apparaat met een zachte, droge doek. Funcionamiento 20% - 90% P p - . Limpe o exterior do dispositivo utilizando um pano himido macio.
Audio playback Almacenamiento / Transporte 20% - 90% CAUTION
. s RISk OF ELECTRIC SHOCK
1. Connect the cigarette lighter plug to the cigarette lighter connection in your Beschreibung Deutsch Dati tecnici Beskrivelse Dansk A S NoToren A
> xel:jl::lea ice: C t the audio device to the audio input Beim FM-Sender handelt es sich um ein Gerét, das Audiosignale von einem Audiogerét (zB. Seguridad Tensione di ingresso 12V _-24V, FM-transmitteren er et apparat, som transmitterer lydsignaler fra en lydenhed (feks. MP3- . For & redusere faren for stramstet, skal dette produktet bare &pnes av en autorisert
: udio device: Connect the audio e\{lce 0 the audio Input. MP3-Player oder Smartphone) oder von einer Speicherkarte durch den Ather tibertragen kann. CAUTION — afspiller eller smartphone) eller et hukommelseskort gennem aeteren. Apparatet kan sluttes tekniker nar vedlikehold er nedvendig.
Je]
Memory card: Insert a memory card into the memory card slot. M . . - ) RSk OF ELECTRIC SHOCK Corrente in ingresso 100 mA W g .
- . Das Gerat kann mit der Zigarettenanziinder-Steckdose in Inrem Fahrzeug verbunden werden. 50 NoT OPEN til cigaretteenderen i din bil. . Koble produktet fra strammen og annet utstyr dersom et problem oppstar.
3. Select the frequency on the device. The display shows the frequency. Campo di trasmissione 3-5m
4. Select the same frequency on your radio. 1. Display Auf dem Display erscheint die Frequenz. . . . P . , . 1. Display « Displayet viser frekvensen. L L o
The device starts toqpla ki/ack 'Elhe audio automaticall 2. Kanaltaste Driicken Sie auf die Taste, um die Frequenz zu wahlen Pf’:lfa'TEdUCIr E.| peligrode descarga E|Ethlca,'<,ESte producto solo deberia abrirlo un Frequenza di trasmissione 876-107,8 MHz 2. Kanalveelger Tryk pd knappen for at vaelge frekvensen, : Les bruksanvisningen noye for bruk. Oppbevar bruksanvisningen for fremtidig bruk.
Y Y- - ’ 9 . técnico autorizado cuando necesite reparacion. ’ ; . ’ 9 yep PP 9 ’ . Bruk bare enheten for det tiltenkte formalet. Ikke bruk enheten til andre formal enn
- = . R - . . . . . Risposta in frequenza 30-15kHz+3dB " 2 s
3. Wiedergabe/Pause- « Driicken Sie die Taste, um die Audiowiedergabe zu beginnen oder zu . Desconecte el producto de la toma de corriente y de los otros equipos si ocurriera 3. Afspil/pause-knap «  Tryk pé knappen for at starte og stoppe afspilningen af lyd. det som er beskrevet i bruksanvisningen.
Technical data Tast“e unferbrechen - - — algun problema. Rapporto segnale-rumore (SNR) 30d8 4. Foregdende-knap +  Tryk pa knappen for at afspille foregdende spor. . Ikke bruk enheten hvis noen del er skadet eller defekt. Enheten m3 erstattes
nput voltage v 22y 4. Zuruck-Taste Driicken Sie auf die Taste, um den vorherigen Titel wiederzugeben. | d . del | | def Distorsione armonica <1% 5. Neeste-knap + Tryk pa knappen for at afspille naste spor. umiddelbart hvis den er skadet eller defekt.
dc de 5. Weiter-Taste Driicken Sie auf die Taste, um den nichsten Titel wiederzugeben. . leae 'g\adnua etenidamente antes del uso. Conserve el manual en caso de futura Versione USB USB 2.0 6. Audio-indgang Siut lydenheden til audio-indgangen
Input current 100 mA . N N N P . necesidad. . . P .
Transmission range 3 5m 6_Audiceingang Verbinden Sje das Audiogert rT"t denT Au‘dloelngang. - .« Utilice el dispositivo unicamente para su uso previsto. No utilice el dispositivo con Scheda di memoria Scheda SD 7. USB-tilslutning - Apparatet oplades ved at tilslutte en USB-opladerkabel il USB- Rengjoring og vedlikehold
7. USB-Anschluss 32'édl_asd6erat i:‘tllfzuladjn, \éerI?lltl'\dendS(lje el:CUSB-LadekabeI mit den una finalidad distinta a la descrita en el manual. Temperatura ambiente opladerforbindelserne pé apparatet og pc'en. Advarsel!
Transmission frequency 87.6-107.8 MHz adeanschitssen des Berats und des 75 «  No utilice el dispositivo si alguna pieza ha sufrido dafios o tiene un defecto. Si el Funzionamento 0°C-40°C 8. Slot til hukommelses- . ) ' ) )
N N N Seet i hukommelseskort i slottet til hukommelseskort. . Ikke bruk dl 1l k dl
8. Speicherkartenschlitz i iti i A i . f f Stoccaggio / Trasporto _5°C-40°C kort (SD) e bruk rensemidler eller skuremidler.
Frequency response 30- 15 kHz +3dB - (D) Setzen Sie eine Speicherkarte in den Speicherkartenschlitz ein. dispositivo ha sufrido dafios o tiene un defecto, sustittyalo inmediatamente. 99 P . Ikke rengjer innsiden av enheten
i i i Umidita relativa . y N ) } . . R N N X
Signal-to-noise ratio (SNR) 3048 9. Zigaretten- Stecken Sie den Zigarettenanziinderstecker in die Zigarettenanziinder- Limpieza v mantenimiento Funzionamento 20% - 90% 9. Cigaretteenderstik Tilslut cigarettaenderstikket til cigaretteenderforbindelsen i din bil. . Ikke prav a reparere enheten. Hvis enheten ikke fungerer som den skal, erstatt den
Harmonic distortion <1% anziinderstecker Steckdose in lhrem Fahrzeug. P y Stoccaggio / Trasporto 20% - 90% med en ny enhet.
USB version UsB 20 b h iAdvertenda! Anvendelse Rengjer utsiden av enheten med en myk, fuktig klut.
o o ) . : . jor utsi \ yk, fuktig klut.
Memory card SD card Gebrauc . No utilice disolventes de limpieza ni productos abrasivos. Sicurezza Afspilning af lyd
" Audiowi r . No limpie el interior del dispositivo. [ CAUTION | ) . ) . ) AT
Ambient temperature udiowiedergabe No int P " I di Pt' Siel di iti funci " " A w|sc|( A 1. Tilslut cigarettaenderstikket til cigarettaenderforbindelsen i din bil.
Operation 0°C-40°C 1. Stecken Sie den Zigarettenanziinderstecker in die Zigarettenanziinder-Steckdose in oin ,en € reparar el dispositivo. 51 el dispositivo no funciona correctamente, oo NoToren 2. Lydenhed: Slut lydenheden til audio-indgangen.
Storage / Transport -5°C-40°C Ihrem Fahrzeug. sustittyalo por uno nuevo. A Per ridurre il rischio di scosse elettriche, il presente prodotto deve essere aperto Hukommelseskort: Seet i hukommelseskort i slottet til hukommelseskort.
Relative humidity 2. Audiogerdt: Verbinden Sie das Audiogerat mit dem Audioeingang. Limpie el exterior del dispositi . humedecid solo da un tecnico autorizzato. nel casol sia necessario rioararlo 3. Veelg frekvensen pa enheden. Displayet viser frekvensen.
Operation 20% - 90% Speicherkarte: Setzen Sie eine Speicherkarte in den Speicherkartenschlitz ein. imple el exterior del dispositivo con un pano suave humedecido. Scoll il orodotto dall’ali ! tazi da altri p hi ) d . 4. Veaelg samme frekvens pa din radio.
Storage / Transport 20% - 90% 3. Waihlen Sie die Frequenz auf dem Gerét. Auf dem Display erscheint die Frequenz. L . : cob‘legare flprodotio dalfalimentazione € da allri apparecchi s dovesse esserciun Apparatet begynder automatisk at afspille lyden.
4. Wihlen Sie an lhrem Radio die gleiche Frequenz. Description Francais problema.
Das Gerat beginnt automatisch mit der Wiedergabe des Audiosignals. 4 il & i i i i i :
Safety 9 9 9 L'émetteur FM est un appareil émettant sans ﬁI.des signaux aL{d|o .depws un apparell eiud|o . Leggere il manuale con attenzione prima dell'uso. Conservare il manuale per Tekniske data
(par ex. lecteur MP3 ou smartphone) ou depuis une carte mémoire. Lappareil peut étre riferimenti futuri
CAUTION Technische Daten connecté a la prise d'allume-cigare de votre véhicule i 1 dienositi ; f icti ili i1 di iti Indgangsspaendin: 12V, -24V,
RISk ELECTRIC SHOGK P 9 : . Utilizzare il dispositivo solo per gli scopi previsti. Non utilizzare il dispositivo per 9ang 9 ae” 2% Ve
) 1. Ecran L'écran indique la fréquence. scopi diversi da quelli descritti nel manuale. Indgangsstrem 100 mA
N . . Eingangsspannung 12V, -24V, o - L M, - e
. To reduce risk of electric shock, this product should only be opened by an - 2. Bouton de canal + Appuyez sur le bouton pour sélectionner la fréquence. . Non utilizzare il dispositivo se presenta parti difettose. Se il dispositivo & Sendereekkevidde 3-5m
authorized technician when service is required. Eingangsstrom 100 mA . - danneggiato o difettoso, sostituirlo immediatamente.
) ; ) . - Appuyez sur le bouton pour démarrer la lecture de l'audio ou la Sendefrekvens 87,6 -107,8 MHz
Di i 3. Bouton Lecture/pause ’ ’
. isconnect the product from the mains and other equipment if a problem should Ubertragungsbereich 3-5m - p mettre en pause.
= s : Frekvensrespons: 30-15kHz+3 dB
occur. Ubertragungsfrequenz 87,6-107,8 MHz 4. Bouton précédent Appuyez sur le bouton pour lire la piste précédente. Pulizia e manutenzione
- y - - . Signal-til-stej-forhold (SNR) 30dB
. Read the manual carefully before use. Keep the manual for future reference. Frequenzgang 30-15kHz +3dB 5. Bouton suivant Appuyez sur le bouton pour lire la piste suivante. Attenzione! Harmonisk forvraenging o
. Only use the device for its intended purposes. Do not use the device for other Signal-Rausch-Verhéltnis (SNR) 30dB 6. Entrée audio Connectez |'appareil audio a I'entrée audio. . Non utilizzare solventi detergenti o abrasivi. : =
purposes than described in the manual. Harmonische Verzerrung <1% 7. Connexion USB Pour charger 'appareil, connectez un cable de charge USB aux + Non pulire linterno del dispositivo. USB-version usB 20
. Dodncf>t u:e the dIeV|c$h|f z;ny ParF is dag‘\atgeld or defective. If the device is damaged USBVersion 0SB 20 connexions de charge USB de I'appareil et du PC. . Non cercare di riparare il dispositivo. Se il dispositivo non funziona correttamente, Hukommelseskort SD-kort
or defective, replace the device Immediately. - 8. Logement de carte . P . sostituirlo con uno nuovo. Omgivelsestemperatur
speicherkarte SD-Karte mémoire (SD) Insérez une carte mémoire dans le logement prévu. Betjening 0°C-40°C
Cleaning and maintenance Umgebungstemperatur 9. Fiche dallume-cigar Connectez la fiche d'allume-cigare a la prise d'allume-cigare de votre . Pulire l'esterno del dispositivo con un panno morbido e umido. Opbevaring / Transport -5°C-40°C
. Betrieb 0°C-40°C - Fiche dallume-cigare véhicule. Relativ fugtighed
Warmng! Lagerung / Transport -5°C-40°C Betjening 209%-90%
+ Do not use cleaning solvents or abrasives. Relative Luftfeuchtigkeit Usage Opbevaring /Transport 20 %-90 %
« Do not clean the inside of the device. Betrieb 20%- 90% .
) h . % - 909 Lecture audio
. Do not attempt to repair the device. If the device does not operate correctly, replace Lagerung /Transport 20%-90%

1. Connectez la fiche d’allume-cigare a la prise d'allume-cigare de votre véhicule.
2. Appareil audio : Connectez I'appareil audio a I'entrée audio.
Carte mémoire : Insérez une carte mémoire dans le logement prévu.
Sélectionnez la fréquence sur 'appareil. Lécran indique la fréquence.
4,  Sélectionnez la méme fréquence sur votre radio.

L'appareil commence automatiquement a lire I'audio.

it with a new device.

. Clean the outside of the device using a soft, damp cloth.
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KONIG

Svenska

Beskrivning
FM-sandaren dr en enhet for att sénda ljudsignaler fran en ljudenhet (till exempel MP3-
spelare eller smarttelefon) eller ett minneskort genom etern. Enheten kan anslutas till
cigrattdndar-uttaget i ditt fordon.

1. Display Frekvensen visas pa displayen.

2. Kanal-knapp Tryck péa knappen for att vélja frekvens.

3. Play/paus-knapp Tryck péa knappen for att starta eller pausa ljuduppspelningen.
4. Bakat-knapp «  Tryck pa knappen for spela férgdende spar.

5. Nasta-knapp Tryck pé knappen for spela nésta spar.

6. Ljudingang Anslut ljudenheten till ljudingangen.

For att ladda enheten, anslut en USB-kabel fér laddning till USB-

7. USB-anslutning anslutningarna for laddning pa enheten och PCn.

8. Minneskortsplats (SD) Satt i ett minneskort i minneskortsplatsen.

9. Cigarettandar-plugg Anslut cigarettandar-pluggen till cigarettdndar-anslutningen i ditt fordon.

Anvandning
Ljuduppspelning
1. Anslut cigarettdndar-pluggen till cigarettdndar-anslutningen i ditt fordon.
2. Ljudenhet: Anslut ljudenheten till ljudingangen.
Minneskort: Satt i ett minneskort i minneskortsplatsen.
Vél frekvens pa enheten. Frekvensen visas pa displayen.
4. Vidljsamma frekvens pa din radio.
Enehten borjar spela upp ljudet automatiskt.
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Tekniska data
Ingéende spanning 12V, -24V,
Ingdende stréom 100 mA
Sandningsomréade 3-5m

Sandningsfrekvens 87,6 - 107,8 MHz

Frekvenssvar 30-15kHz +3dB
Signal-brusforhallande (SNR) 30dB
Harmonisk distorsion <1%
USB-version USB 2.0
Minneskort SD-kortplats

Omgivningstemperatur
Drift 0°C-40°C
Forvaring / Transport -5°C-40°C

Relativ luftfuktighet
Drift 20% - 90%
Forvaring / Transport 20% - 90%

Sdkerhet

CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

. For att minska risken for elektriska stétar bor denna produkt endast 6ppnas av
behdrig tekniker nar service behovs.

. Dra ut stromkabeln fran eluttaget och koppla ur all annan utrustning om nagot
problem skulle uppsta.

. Lés bruksanvisningen noga innan anvandning. Behéll bruksanvisningen for att
kunna anvanda den igen.

. Anvénd endast enheten for dess avsedda syfte. Anvand inte enheten till andra
andamal an dem som beskrivs i denna bruksanvisning.

. Anvénd inte enheten om nagon del &r skadad eller felaktig. Om enheten &r skadad
eller felaktig ska den bytas ut omedelbart.

Rengo6ring och underhall

Varning!

. Anvand inga rengéringsmedel som innehaller 16sningsmedel eller slipmedel.
. Rengér inte enhetens insida.

. Forsok inte att reparera enheten. Byt ut enheten mot en ny om den inte fungerar
som den ska.

. Rengdr enhetens utsida med en mjuk fuktad trasa.

Kuvaus Suomi

FM-lahetin on laite, joka lahettda danisignaaleja audiolaitteesta (esim. MP3-soitin tai dlypuhelin)
tai muistikortista ymparoivaan ilmaan. Laite voidaan liittda autosi tupakansytyttimeen.

1. Naytto Nayttd nayttaa taajuuden.
2. Kanava-painike Valitse taajuus painamalla painiketta.
3. Toisto-/tauko-painike Aloita tai keskeytd aanentoisto painamalla painiketta.
4. Edellinen-painike « Toista edellinen kappale painamalla painiketta.
5. Seuraava-painike Toista seuraava kappale painamalla painiketta.
6. Asnentulo Liitd audiolaite aanituloon.
7. USB-litants Lataa I'a.lt"e Il!‘t.talmalla USB-latausjohto laitteen ja tietokoneen USB-
latausliitantoihin.
8. l(\glgl)stlkorttlpalkka Aseta muistikortti muistikorttipaikkaan.
o Tgpakansytyttlmen Liitd tupakansytytinpistoke autosi tupakansytyttimeen.
pistoke
Kaytto

Aénen toisto

1. Liita tupakansytytinpistoke autosi tupakansytyttimeen.
2. Audiolaite: Liitd audiolaite ddnituloon.
Muistikortti: Aseta muistikortti muistikorttipaikkaan.
3. Valitse taajuus laitteessa. Nayttd ndyttaa taajuuden.
4. Valitse sama taajuus radiossasi.
Laita alkaa toistaa ddntd automaattisesti.

Tekniset tiedot
Tulojéannite 12V, -24V,
Tulovirta 100 mA
Toiminta-alue 3-5m

Toimintataajuus 87,6-107,8 MHz

Taajuusvaste 30Hz-15kHz+3dB
Signaali - kohina suhde (SNR) 30dB
Harmoninen saré <1%
USB-versio USB 2.0
Muistikortti SD-kortti
Ympariston lampotila

Kaytto 0°C-40°C

Sailytys / Kuljetus -5°C-40°C

Suhteellinen kosteus
Kéyttd
Sailytys / Kuljetus

20%-90 %
20%-90 %

Turvallisuus

CAUTION
RIS OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

. Séahkoiskun riskin pienentamiseksi, ainoastaan valtuutettu huoltohenkil6 saa avata
taman laitteen huoltoa varten.
. Jos ongelmia ilmenee, irrota laite verkkovirrasta ja muista laitteista.

. Lue kayttoopas huolella ennen kayttod. Sdilyta kayttdopas tulevaa kayttoa varten.

. Kayta laitetta vain sille tarkoitettuun kayttétarkoitukseen. Ala kayta laitetta muuhun
kuin kadyttooppaassa kuvattuun tarkoitukseen.

. Ala kayti laitetta, jos jokin sen osa on vioittunut tai viallinen. Jos laite on vioittunut
tai viallinen, vaihda laite valittomasti.

Puhdistus ja huolto
Varoitus!

. Al4 kdyta liuottimia tai hankausaineita.
. Al4 puhdista laitteen sisidpuolta.
. Al4 yritd korjata laitetta. Jos laite ei toimi asianmukaisesti, vaihda se uuteen.

. Puhdista laite ulkopuolelta pehmeilld, kostealla liinalla.

Mepiypapn EAAnvIKa
O mopmdg FM gival pia GUOKELT yla TNV EKTTOUTTT) CNUAETWY AXOU amd Ul CUCKEUH XOU
(m.x. MP3 player i smartphone) 1} pia kapta pvApng péow aBépa. H ouokeur pmopei va
ouvSebei 0TnV UTOSOKI AVaTTTAPA TolYdpwv 0To OXNUA oag.

1. 'Evéeién

2. Koupmi kavahio .

H 086vn mpoPdAel tn cuxvotnta.

MEoTe TO KOUUTT yia va EMAEEETE TN ouXVOTNTA.

3. Koupni avamapaywync/ M€OTE TO KOUUTT VI VA EKKIVAOETE 1| OTAUATACETE TNV avamapaywyn
mavong fxou.

4. Koupmi Mponyouuevo Mi€0TE TO KOUWTT Yla Va avamapayayeTe TO TPONYOUUEVO KOMUATL.

5. Kouumi Emépevo Mi€oTe TO KOLUTT Y1 VA AVATIAPAYAYETE TO EMOUEVO KOUPATL.

6. Eicodoc rixou TUVSEOTE TNV CUCKEUT X0V HE TNV €080 fixou.

«  Ta va QopTIOETE TN CUOKELT), CUVEEDTE To KaAwS1o pdpTiong USB

7. Zovéeon USB 0TIG OUVSEDEIC pOpTIoNG USB Tng ouokeung Kat Tou H/Y.

8. Ymodoxn kaptag
uvAung (SD)

9. Buopa avamtipa
Tolydpwv

ElodyeTe pia kdpta pviipng otnv umodoxr Kaptag uvipngG.

SuvS£0Te To Yo AVATTTAPA TOLYAPWY 0TV UTTOSOXK AvVanThpa
TOlyApwV 0TO GXNUA 0ag.

Xprion

Avamapaywyn Rxov

1. Zuvdéote To BUopa avamTrhpa Tolydpwyv 0TV UTOSoXI AvVanTAPaA Tolydpwy 0To
OXNMaA o0,

2. JUOKEeUN NXOU: ZUVOEOTE TNV OUCKEUN NXOU HE TNV €i0080 rixou.

Kapta pvAung: Elodyete pia kapta pvApng oty umodoxn Kaptag pviung.

EmAé€Te TV ouxvotnTa 0T cuokeur. H 086vn mpoRdAel Tn cuxvotnta.

4. EmMé€te TV iS1a ouxvdTNTa 0TO PadidPwVo 0ag.
H ouokeun apyiet va avamapdyel autépata Tov fxo.
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TeXVIKA XapaAKTNPIOTIKA

Taon el0660u 12V, -24V

Pevpa e10680u 100 mA

EUpog petadoong 3-5m

Suxvotnta petadoong 87,6-107,8 MHz

AmoKplon cuxvoTnTaG 30-15kHz +3dB

Dane techniczne

Napiecie wejsciowe 12V, -24V

100 mA

Prad wejsciowy

Zasieg nadawania 3-5m

87,6-107,8 MHz
30- 15 kHz +3dB

Czestotliwos¢ nadawania

Pasmo przenoszenia

Stosunek sygnatu do szumu (SNR) 30dB
Znieksztatcenia harmoniczne <1%
Wersja USB USB 2.0
Karta pamieci Karta SD
Temperatura otoczenia
Obstuga 0°C-40°C
Przechowywanie / Transport -5°C-40°C

Wilgotnos¢ wzgledna
Obstuga
Przechowywanie / Transport

20% - 90%
20% - 90%

Bezpieczenstwo

CAUTION
RISk OF ELECTRIC SHOCK
ToNoT OPEN

. W celu zmniejszenia ryzyka porazenia pradem elektrycznym, niniejsze urzadzenie
powinno by¢ otwierane wytacznie przez osobe z odpowiednimi uprawnieniami, kiedy
wymagane jest przeprowadzenie przegladu.

. W przypadku wystapienia problemu odtaczy¢ urzadzenie od sieci i innego sprzetu.

. Przed rozpoczeciem korzystania z urzadzenia nalezy dokfadnie przeczytac¢
instrukcje. Zachowaj instrukcje do wykorzystania w przysztosci.

. Urzadzenie powinno by¢ uzywane zgodnie ze swoim przeznaczeniem. Nie nalezy
uzywac urzadzenia w celach innych niz okreslono w instrukgji.

. Nie wolno korzystac z urzadzenia, jesli jakakolwiek czes¢ jest uszkodzona lub
wadliwa. Jesli urzadzenie jest uszkodzone lub wadliwe, nalezy niezwtocznie
wymieni¢ urzadzenie.

Czyszczenie i konserwacja

Ostrzezenie!
. Nie uzywac do czyszczenia rozpuszczalnikdw ani materiatéw $ciernych.
. Nie czysci¢ wewnetrznej strony urzadzenia.

. Nie podejmowac préb naprawy urzadzenia. Jesli urzadzenie nie dziata poprawnie,
nalezy wymieni¢ je na nowe urzadzenie.

. Zewnetrzng strone urzadzenia czysci¢ miekka, wilgotng szmatka.

Popis Cesky
FM vysila¢ je zafizeni pro pfenos zvukového signalu ze zvukového zafizeni (napi. MP3
prehravace nebo chytrého telefonu) nebo pamétové karty do éteru. Zafizeni Ize pfipojit
ke konektoru zapalovace ve vasem vozidle.

1. Displej Na displeji se zobrazi frekvence.

2. Tlacitko kanalu Stisknutim tlacitka zvolite frekvenci.

3. Tlacitko prehravani/

pauzy Stisknutim tlacitka spustite a pozastavite prehravani zvuku.

4. Tlacitko pfedchozi Stisknutim tlacitka prehrajete predchozi stopu.

5. Tlacitko dalsi «  Stisknutim tlacitka prehrajete nasledujici stopu.

6. Audio vstup Zvukové zafizeni pipojte k audio vstupu.

Pro nabijeni zafizeni pfipojte USB nabijeci kabel k USB nabijeci zdifce

7. USB spojeni M P
na zafizeni a pocitaci.

Avaloyia orjpatoc-0opuBou (SNR) 30dB
ApHOVIKA Tapaudppwon <1%
‘EkSoon USB USB 2.0
Kdpta pvrjpng Kdapta SD
Oeppokpacia mepIBANoOVTOC
Aertoupyia 0°C-40°C
Amobrikeuon / Metagopd -5°C-40°C
ZXETIKNA vypacia
Aettoupyia 20% - 90%
AnoBrikevon / Metagopda 20% - 90%
Acpaleia
CAUTION
A RISK OF ELECTRIC SHOCK “
00 NoT GPEN
. Ma va peioete Tov Kivduvo nAektpomAngiag, To mpoidv autd Ba mpémel va avolyOei

poévo amo e€ouctodotnpévo Texvikd dtav amarteital ouvtipnon (o€pRIig).
. AmoouvS£oTe To TTPOIGV amd v Tpila kat AANo e€0MAIOUS av TTAPOUCIACTE
mpdBAnua.

. AlapdoTe To gyxelpidlo MPOOEKTIKA TPV o Tn Xprion. OUAEETe To eyxelpidio yia
HENNOVTIKY avagopd.

. XPNOIUOTIOIEITE TN OUOKEUH POVO Yla TOUG TIPOooPI{OHEVOUG OKOTTOUG. Mn
XPNOILOTIOLETE T CUOKEUN Yla SIAQOPETIKOUG OKOTTOUG OTTO TOUG TTEPLYPAPOUEVOUG
OTO gyxelpidio.

. Mn XPNOIHOTIOLIEITE TN CUOKEUN, EAV OTIOIOSATIOTE TUAKA TNG €XEl {NUIA 1) EAGTTWHA.

Edv n ouokeun €xel {npid i ENATTWHA, AVTIKATAOTHOTE TNV APEOWG.

KaB@apiopdg kat guvtripnon
Mpos&idomoinon!

. Mn xpnotpomolegite SIOAUTEG i} AEIAVTIKA.

. Mnv KaBapioeTe TO ECWTEPIKO TNG CUOKEVNAG.

. Mnv emixelprioETE va eMOKEVACETE T cuoKeun. EAv n cuokeur dev Aettoupyei
OWOTE, AVTIKATACTAOTE TNV PE HIa VEQ.

. KaBapilete 10 eEWTEPIKO TNG CUOKEVIG XPNOILOTTOIWVTAG VA LOAAKO, VWTTO TTAVI.

Opis Polski

Nadajnik FM jest urzadzeniem stuzacym do przesytania droga bezprzewodowa sygnatu audio
z urzadzenia audio (np. odtwarzacza MP3 lub smartfonu) lub karty pamieci. Urzadzenie
mozna podtaczy¢ do gniazda zapalniczki w pojezdzie.

1. Wyswietlacz Na wyswietlaczu jest wskazywana czestotliwosc.

2. Przycisk kanatu «Nacis$nij przycisk, aby wybrac czestotliwosc.

3. Przycisk odtwarzania/

pauzy Naci$nij przycisk, aby rozpocza¢ lub wstrzymac odtwarzanie.

4. Przycisk Poprzedni Nacisnij przycisk, aby odtworzy¢ poprzednia $ciezke.

5. Przycisk Nastepny Nacisnij przycisk, aby odtworzy¢ nastepna sciezke.

6. Wejscie audio Podtacz urzadzenie audio do wejscia audio.

Aby natadowac urzadzenie, podtacz kabel tadowania USB do ztaczy

7. Polaczenie USB tadowania USB urzadzenia i komputera.

8. Gniazdo karty pamieci

(SD) W16z karte pamieci do gniazda karty pamieci.

9. Wtykdo gniazda Umies¢ wtyk do gniazda zapalniczki w w gniezdzie zapalniczki w pojezdzie.

zapalniczki

Uzytkowanie
Odtwarzanie dzwieku

1. Umies¢ wtyk do gniazda zapalniczki w w gniezdzie zapalniczki w pojezdzie.
2. Urzadzenie audio: Podtacz urzadzenie audio do wejscia audio.
Karta pamieci: Wtéz karte pamieci do gniazda karty pamieci.
Wybierz czestotliwos¢ w urzadzeniu. Czestotliwos¢ jest wskazywana na wyswietlaczu.
4.  Ustaw te sama czestotliwos¢ w radiu.
Urzadzenie rozpoczyna odtwarzanie dzwigku automatycznie.
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8. Otvor pamétové Pamétovou kartu zasunte do slotu pamétové karty.

karty (SD)
9. Zastrcka zapalovace Zastr¢ku zapalovace cigaret zapojte do zditky zapalovace cigaret ve
cigaret vasem vozidle.
Pouziti
Piehravani zvuku

1. Zastr¢ku zapalovace cigaret zapojte do zditky zapalovace cigaret ve vasem vozidle.
2. Zvukové zafizeni: Zvukové zafizeni pfipojte k audio vstupu.
Pamétova karta: Pamétovou kartu zasurite do slotu pamétové karty.
Na zafizeni vyberte frekvenci Na displeji se zobrazi frekvence.
4. Nasvém radiu vyberte frekvenci.
Zatizeni za¢ne automaticky prehravat zvuk.
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Opis Slovencina

Vysiela¢ FM je zariadenie na prenos zvukového signalu zo zvukového zariadenia (napr.
MP3 prehréavaca alebo inteligentného telefénu) ¢i pamétovej karty vzduchom. Zariadenie
sa da pripojit do otvoru zapalovaca cigariet vo vasom vozidle.

1. Displej Na displeji sa zobrazi frekvencia.

2. Tlacidlo kanalu Stla¢enim tla¢idla vyberiete frekvenciu.

3. Tlacidlo prehravat/

pauza Stlacenim tlacidla spustite a zastavite prehravanie zvuku.

4. Tlacidlo

Predchadzajica Stlacenim tlacidla sa zahra predchadzajuca stopa.

5. Tlagidlo Dalia Stlacenim tlacidla sa zahra nasledujuca stopa.

6. Zvukovy vstup Zvukové zariadenie pripojte k audio vstupu.

Na nabijanie zariadenia pripojte USB nabijaci kabel do USB nabijacich

7. USB spoj N . o v
sPoJ otvorov na zariadeni a na pocitaci.

8. Otvor pamatovej Pamatovu kartu vsuiite do otvoru paméatovej karty

karty (SD)
9. Zastrcka zapalovaca Zastrcka zapalovaca cigariet sa da pripojit k otvoru zapalovaca
cigariet cigariet vo vasom vozidle.
Pouzitie
Prehravanie zvuku

1. Zastrcka zapalovaca cigariet sa da pripojit k otvoru zapalovaca cigariet vo vasom vozidle.
2. Zvukové zariadenie: Zvukové zariadenie pripojte k audio vstupu.
Pamatova karta: Paméatovu kartu vsunte do otvoru pamétovej karty
Na zariadeni vyberte frekvenciu. Na displeji sa zobrazi frekvencia.
4. Navasom radiu vyberte rovnaku frekvenciu.
Zariadenie za¢ne automaticky prehravat zvuk.
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Technické udaje

Biztonsag
CAUTION
Piskor ELEoTC SHocK

. Az aramutés veszélyének csokkentése érdekében ezt a terméket kizardlag a
markaszerviz képviselGje nyithatja fel.

. Hiba esetén huzza ki a termék csatlakozojat a konnektorbdl, és kdsse le mas
berendezésekrél.

. A hasznalat el6tt figyelmesen olvassa el a kézikonyvet. Tegye el a kézikonyvet, hogy
sziikség esetén belenézhessen.

. Csak rendeltetése szerint hasznalja a késziiléket. Ne hasznalja a készuléket a
kézikonyvben feltiintetettdl eltéré célra.

. Ne haszndlja a készuiléket, ha valamely része sériilt vagy meghibasodott. A sériilt vagy

meghibésodott késziiléket azonnal javittassa meg, vagy cseréltesse ki.

Tisztitas és karbantartas

Figyelmeztetés!

. Tisztit6- és suroldszerek hasznalatat mell6zze.

. Ne tisztitsa ki a készilék belsejét.

. Ne probalja megjavitani a késziiléket. Ha a késztilék nem muikodik megfeleléen,
cserélje le egy Uj készilékre.

. Torolje at a késziilék kulsé felileteit egy puha, nedves térlékenddvel.

Kirjeldus Eesti

FM-saatja véimaldab saata 6hu kaudu helisignaali heliseadmest (nt MP3-pleier voi
nutitelefon) véi mélukaardilt. Seadme véib Gihendada auto sigaretisiilitaja pessa.

1. Naidik « Ekraanil kuvatakse sagedus

Frekvencna odozva 30-15kHz +3dB

2. Kanalinupp Vajutage nuppu sageduse valimiseks.
Vstupné napétie 12V, -24V, 3. Esituse/pausi nupp - Vajutage nuppu heli taasesituse kéivitamiseks voi peatamiseks.
Vstupny prad 100 mA 4. Eelmine nupp Vajutage nuppu eelmise loo taasesitamiseks.
Prenosovy dosah 3-5m 5. Jargmine nupp Vajutage nuppu jargmise loo taasesitamiseks.
Frekvencia prenosu 87,6 - 107,8 MHz 6. Audiosisend - Uhendage heliseade helisisendiga.

« Seadme laadimiseks (ihendage USB-laadimiskaabel seadme USB-

7. USB-lihendus L . :
laadimispesa ja arvutiga.

8. Malukaardi pesa (SD)

Sisestage médlukaart mélukaardi pessa.

9. Sigaretisiiiitaja pesa Uhendage sigaretisiiiitaja pistik auto sigaretisiiiitaja pessa.

Pomer signalu a sumu (SNR) 30dB
Harmonické skreslenie <1%
Verzia USB USB 2.0
Pamatova karta Karta SD
Teplota okolia
Prevadzka 0°C-40°C
Skladovanie / Doprava -5°C-40°C

Relativna vlhkost

Prevadzka 20% - 90%

Skladovanie / Doprava 20% - 90%

Bezpecnost

[ cAuTiON |
RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

. Na obmedzenie rizika poranenia elektrickym priddom smie tento vyrobok otvarat
iba opravneny technik v pripade potreby servisu.

. Pokial sa vyskytne problém, vyrobok odpojte z elektrickej siete a od ostatnych
zariadeni.

. Pred pouzitim si pozorne precitajte prirucku. Prirucku uschovajte pre neskorsie
poutZitie.

. Zariadenie pouzivajte len na ucely, na ktoré je urcené. Nepouzivajte zariadenie na iné
ucely, nez je opisané v prirucke.

. Nepouzivajte zariadenie, ak je akdkolvek ¢ast poskodena alebo chybna. Ak je
zariadenie poskodené alebo chybné, ihned ho vymerite.

Cistenie a udrzba
Upozornenie!

. Nepouzivajte ¢istiace rozpustadla ani abrazivne Cistiace prostriedky.

. Necistite vnutro zariadenia.

. Nepokusajte sa zariadenie opravovat. Ak zariadenie nepracuje spravne, vymeiite ho
za nové zariadenie.

. Vonkajsok vyrobku utrite makkou, suchou handri¢kou.

Technické udaje Leiras Magyar
Vstupni nanati 12V 22y Az FM-jeladd olyan eszkdz, mely az éteren keresztiil képes audioeszk6zoktdl (pl. MP3-lejatszo
stupninaped C vagy okostelefon) vagy memdriakartyérdl érkezé audiojelek kozvetitésére. Az eszkdz
Vstupni proud 100 mA csatlakoztathaté a jarmuivek szivargyujté csatlakozojahoz.
Dosah prenosu 3-5m 1. Kijelzé Akijelz6 a frekvenciat mutatja.
Frekvence pfenosu 87,6 -107,8 MHz 2. Csatornagomb Nyomja meg a gombot a frekvencia kivalasztasahoz.
Frekven¢ni odezva 30- 15 kHz +3dB 3. Lejétszas/szlinetgomb | +  Nyomja meg a gombot az audiolejatszas inditdséhoz és sziineteltetéséhez.
Pomér signalu k sumu (SNR) 30dB 4. El6z6 gomb Nyomja meg a gombot az el6z6 zeneszam lejatszésahoz.
Harmonické zkresleni <1% 5. Kovetkezé gomb Nyomja meg a gombot a kovetkez6 zeneszam lejatszasahoz.
USB verze USB 2.0 6. Hangbemenet Csatlakoztassa az audioeszkdzt a hangbemenethez.
Pamétova karta Karta SD 7. USB-csatlakozés Az eszkéz’fel’ti'ilt(iaséhez csatlakozt;’i.slson egy USB-toltékabelt az eszkoz
vagy a szamitégép USB-csatlakozojahoz.
Okolni teplota s
Provoz 0°C-40°C 8 (MSeDr;\onakartya foglalat Helyezzen egy memoriakartyat a memoriakartya-foglalatba.
Skladovani / Preprava -5°C-40°C

Relativni vlhkost
Provoz
Skladovani / Pfeprava

20% - 90%
20% - 90%

Bezpecnost

CAUTION
RISk OF ELECTRIC SHOCK
ToNoT OPEN

. Abyste snizili riziko Urazu elektrickym proudem, mél by byt v pfipadé potieby tento
vyrobek otevien pouze autorizovanym technikem.
. Dojde-li k zdvadé, odpojte vyrobek ze sité a od jinych zafizeni.

. Pred pouzitim si pozorné prectéte prirucku. Pfirucku uschovejte pro pozdéjsi
pouziti.

. Zafizeni pouzivejte pouze k jeho zamyslenym ucelm. Nepouzivejte zafizeni k jinym
uceliim, nez je popsano v prirucce.

. Nepouzivejte zafizeni, pokud je jakdkoli ¢ast poskozena nebo vadna. Pokud je
zafizeni poskozené nebo vadné, okamzité jej vyménte.

Cisténi a udrzba

Upozornéni!

. Nepouzivejte ¢istici rozpoustédla ani abrazivni Cistici prostfedky.
. Necistéte vnitiek zafizeni.

. Nepokousejte se zafizeni opravovat. Pokud zafizeni nepracuje spravné, vyméiite jej
za nové zafizeni.

. Venek zafizeni ocistéte mékkym, suchym hadfikem.

9. Szivargyujté dugd Csatlakoztassa a szivargyujto dugot jarmive szivargyujto csatlakozdjahoz.

Hasznalat

Hanglejatszas

1. Csatlakoztassa a szivargyujtd dugot jarmdve szivargyujto csatlakozojahoz.

2. Audioeszkodz: Csatlakoztassa az audioeszkozt a hangbemenethez.
Memodriakértya: Helyezzen egy memoriakartyat a memoriakartya-foglalatba.

. Valassza ki az eszkoz frekvencidjat. A kijelz6n megjelenik a frekvencia.

4. Valassza ki ugyanazt a frekvenciat a radion is.

Az eszkoz ekkor automatikusan elkezdi lejatszani a hangot.

Miiszaki adatok
Bemendfesziltség 12V, -24V,
Bemeneti d&ram 100 mA
Hatotavolsag 3-5m

Kasutamine
Heli taasesitus

1. Uhendage sigaretisiilitaja pistik auto sigaretistiitaja pessa.
2. Heliseade: ihendage heliseade helisisendiga.
Mélukaart: sisestage malukaart mélukaardi pessa.
Valige seadmes sagedus. Ekraanil kuvatakse sagedus.
4. Valige raadios sama sagedus.
Heli taasesitamine algab automaatselt.
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Tehnilised andmed

Sisendpinge 12V, kuni24V,
Sisendvoolu tugevus 100 mA
Edastuskaugus 3-5m
Edastussagedus 87,6-107,8 MHz

Sageduskarakteristik 30-15kHz +3dB

Signaali ja mira suhe (SNR) 30dB
Harmoonmoonutus <1%
USB-versioon USB 2.0
Malukaart SD-kaart
Umbritseva keskkonna temperatuur
Kasutamine 0°C-40°C
Sailitamine / Transport -5°C-40°C
Suhteline niiskus
Kasutamine 20-90%
Sailitamine / Transport 20-90%
Ohutus
CAUTION
RISk ELECTRC SHOGK
. Elektril66gi ohu vahendamiseks tohib toodet hooldamiseks avada ainult volitatud
tehnik.
. Probleemi tekkimisel eemaldage toode vooluvorgust ja teistest seadmetest.
. Lugege kasutusjuhend enne seadme kasutamist hoolikalt Iabi. Hoidke kasutusjuhend
hilisemaks kasutamiseks alles.
. Kasutage seadet ainult sihtotstarbeliselt. Arge kasutage seadet eesmarkidel, mida
pole toodud kdaesolevas kasutusjuhendis.
. Arge kasutage seadet, kui selle mis tahes osa on kahjustatud véi vigane. Kui seade

on kahjustatud voi vigane, vahetage see kohe vilja.

Puhastamine ja hooldus
Hoiatus!

. Arge kasutage puhastuslahuseid ega abrasiivmaterjale.
. Arge puhastage seadet seestpoolt.
. Arge irritage seadet parandada. Kui seade ei to6ta korralikult, vahetage see vilja.

. Puhastage seadme vilispinda kuiva ja niiske riidega.

Apraksts Latviesu

FM raiditajs ir ierice audio signalu parraidisanai étera no audio ierices (pieméram, MP3
atskanotaja vai viedtalruna) vai atminas kartes. lerici var pievienot automasinas cigaresu
aizdegsanas savienojumam.

1. Displejs Displeja tiek attélota frekvence.

2. Kanalu poga Nospiediet pogu, lai atlasitu frekvenci.

3. Atskanosanas/

., Nospiediet pogu, lai saktu vai apturétu audio atskanosanu.
apturésanas poga

4. Poga lepriekséjais Nospiediet pogu, lai atskanotu iepriek$éjo ierakstu.

5. Poga Nakamais Nospiediet pogu, lai atskanotu nakamo ierakstu.

6. Audio ieeja Savienojiet audio ierici ar audio ieeju.

Atviteli frekvencia 87,6-107,8 MHz

Frekvenciavalasz 30-15kHz+3dB

Jel/zaj viszony (SNR) 30dB
Harmonikus torzitas <1%
USB-verzié USB 2.0
Memériakartya SD-kértya
Kornyezeti hémérséklet
Uzemelés 0°C-40°C
Tarolas / Szallitas -5°C-40°C

Relativ paratartalom
Uzemelés
Tarolas / Szallitas

20% - 90%
20% - 90%

«  Lai uzladétu ierici, savienojiet USB uzlades kabeli ar ierices USB

7. USB savienojums - Lo
uzlades savienojumu un datoru.

8. Atminas kartes slots (SD) levietojiet atminas karti atminas kartes slota.

9. Cigaresu aizdegsanas
ierices spraudnis

Savienojiet cigaresu aizdeg3anas ierices spraudni ar automasinas
cigaredu aizdegsanas savienojumu.

LietoSana
Audio atskanosana

1. Savienojiet cigareSu aizdeg3anas ierices spraudni ar automasinas cigaresu aizdegsanas
savienojumu.

2. Audio ierice: Savienojiet audio ierici ar audio ieeju.

Atminas karte: levietojiet atminas karti atminas kartes slota.

lericé atlasiet frekvenci. Frekvence tiek attélota displeja.

4. Atlasiet to pasu frekvenci, kas iestatita jasu radio.
lerice automatiski sak audio atskanosanu.
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Tehniskie dati

levades spriegums 12V, -24V,

100 mA

levades strava

Parraides attalums 3-5m

Parraides frekvence 87,6-107,8 MHz

30-15kHz +3dB

Frekvences atbilde

Signala un troksna attieciba (SNR) 30dB
Harmoniskie kroplojumi <1%
USB versija USB 2.0
Atminas karte SD karte
Apkartéja temperatara
Lietosana 0°C-40°C
Uzglabasana / Transportésana -5°C-40°C

Relativais mitrums
Lietosana
Uzglabasana / Transportésana

20% - 90%
20% - 90%

Drosiba

CAUTION
RISk OF ELECTRIC SHOCK
5O NOT OPEN

. Lai mazinatu elektrotrieciena risku, ierice jaatver tikai pilnvarotam specialistam, ja
nepieciesama tehniska apkalposana.
. Atvienojiet ierici no stravas un cita aprikojuma, ja radusies probléma.

. Pirms lietosanas rapigi izlasiet lietosanas rokasgramatu. Saglabajiet rokasgramatu
turpmakai lietosanai.

. Izmantojiet ierici tikai tai paredzétiem noltGkiem. Neizmantojiet ierici citiem
nolakiem, kas atskiras no rokasgramata aprakstitajiem noldkiem.

. Neizmantojiet ierici, ja kada tas detala ir bojata vai nepilniga. Nekavéjoties
aizvietojiet ierici, ja ta ir bojata vai nepilniga.

Tirisana un tehniska apkope
Bridinajums!

. Nelietojiet tiriSanas skidinatajus vai abraziviem.
. Netiriet ierici no iekSpuses.

. Neméginiet salabot ierici. Ja ierice darbojas nepareizi, aizvietojiet to ar jaunu ierici.

. Tiriet ierices aréjo dalu, lietojot mikstu samitrinatu lupatu.

Aprasas Lietuviy
FM siystuvas yra prietaisas, skirtas garso jrenginio (pvz., MP3 grotuvo ar iSmaniojo telefono)
arba atminties kortelés garso signalams perduoti eteriu. Prietaisa galima jjungti j automobilio

Ziebtuvélio lizda.

1. Ekranas Ekrane rodomas daznis.

2. Kanalo mygtukas Paspauskite mygtuka, kad pasirinktuméte daznj.

3. Paleidimo/
pristabdymo mygtukas

Paspauskite mygtuka, kad pradétuméte ar pristabdytuméte garso
atkarima.

4. Atsukimo mygtukas Paspauskite mygtuka, kad paleistuméte ankstesnj garso takelj.

5. Pasukimo j priekj

mygtukas Paspauskite mygtuka, kad paleistuméte kita garso takelj.

6. Garso jvestis Prijunkite garso prietaisa prie garso jvesties.

Norédami jkrauti prietaisa, prijunkite USB kabelj prie prietaiso ir

7. USBjungtis kompiuterio USB jkrovimo jungciy.

8. Atminties kortelés

lizdas (SD) |kiskite atminties kortele j atminties kortelés lizdg.

9. Ziebtuvélio kistukas |kiskite Ziebtuvélio kistuka j automobilio Ziebtuvélio lizda.

Naudojimas
Garso atkiirimas

1. [kiskite Ziebtuvélio kistuka j automobilio Ziebtuvélio lizda.
2. Garso prietaisas: Prijunkite garso prietaisg prie garso jvesties.
Atminties kortelé: |kiskite atminties kortele j atminties kortelés lizda.
Prietaise pasirinkite daznj. Ekrane rodomas daznis.
4.  Pasirinkite tokj patj savo radijo daznj.

Prietaisas pradeda atkurti garsg automatiskai.
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Techniniai duomenys

|vesties jtampa 12V, -24V,

|vesties srové 100 mA

Perdavimo diapazonas 3-5m

Perdavimo daznis 87,6-107,8 MHz

Dazniné charakteristika 30-15kHz +3dB

Signalo ir triuksmo santykis (STS) 30dB
Netiesiniy iskreipiy faktorius <1%
USB versija USB 2.0
Atminties kortelé SD kortelé
Aplinkos temperatara
Darbiné 0°C-40°C
Laikymo / transportavimo -5°C-40°C

Santykinis drégnis
Darbinis
Laikymo / Transportavimo

20%-90 %
20%-90 %

Sauga

[ cAuTtion |
RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

. Siekiant sumazinti elektros smugio rizika, $j gaminj atidaryti, kai reikia atlikti jo
technine priezirg, turéty tik jgaliotas technikas.
. Jei kilty problemy, atjunkite prietaisa nuo maitinimo tinklo ir kitos jrangos.

. Prie$ naudodami atidZiai perskaitykite naudotojo vadova. ISsaugokite vadova
ateiciai.

. Prietaisg naudokite tik pagal numatytaja paskirtj. Nenaudokite prietaiso kitiems
tikslams, nenurodytiems naudotojo vadove.

. Nenaudokite prietaiso, jei kuri nors jo dalis sugadinta ar prastai veikia. Jei prietaisas
sugedes ar veikia netinkamai, nedelsdami jj pakeiskite.

Valymas ir priezitira

Ispéjimas!

. Nenaudokite valymo tirpikliy ir abrazyviniy medziagy.
. Nevalykite prietaiso vidaus.

. Nebandykite remontuoti prietaiso. Jei prietaisas veikia netinkamai, pakeiskite jj
nauju prietaisu.

. Prietaiso iSore valykite minksta, drégna Sluoste.



Sigurnost TexHnyeckn paHHM Aciklama Tiirkce
' l CAUTION BxomHo HanpexeH/e 12V _-24v FM verici bir ses cihazindan (6rn. MP3 oynatici veya akilli telefon) veya bellek kartindan
P o B O~ g g gelen ses sinyallerini hava yoluyla iletmek icin kullanilan bir cihazdir. Cihaz aracinizin
Bxopew Tok 100 mA sigara cakmagi baglantisina baglanabilir.
. Kako biste smanijili opasnost od strujnog udara, ovaj bi proizvod u slu¢aju potrebe 30Ha Ha npepasaHe 3-5m 1. Ekran ~ Ekranda frekans gorantalenir,
za servisiranjem trebali otvarati samo ovlasteni servisni tehnicari. Uecrota Ha npegasatie 876-107.8 MHz —
. U slucaju problema iskopcajte uredaj s napajanja i s druge opreme. ’ ! 2. Kanal tusu - Frekanst segmek icin tusa basin.
YecToTHa XapaKTepucTika 30-15kHz +3dB 3. Oynatma/durdurmatusu |« Ses onaymayi baslatmak veya durdurmak icin tusa basin.
Opis Slovenséina . Procitajte pazljivo priru¢nik prije koristenja. Pohranite ovaj priru¢nik radi koristenja CbOTHOLWEHe CUrHan - Lym 30dB 4. Onceki tusu « Onceki parcaya gecmek icin tusa basin.
s . L . ) - u buducnosti. - . ; —
FM oddajnik je naprava za oddajanje avdio signalov iz avdio naprave (npr. MP3 predvajalnik o - N . N . XapMOHUUHO N3KpUBABaHe <1% 5._Sonraki tusu Sonraki parcaya gecmek icin tusa basin.
. . ) e ) - N Uredaj koristite samo u svrhu za koju je namijenjen. Nemojte koristiti ovaj uredaj za - - - .
ali pametni telefon) ali pomnilniske kartice preko oddajanja. Napravo lahko povezete K . ) A USB Bepcua USB 2.0 6. Ses girisi +  Ses cihazini ses girisine baglayin.
sigainik i druge namjene, osim one opisane u ovom prirucniku. - - — - - - -
$ povezavo vzigainika v vozilu. . Ne koristite ovaj uredaj ako mu je bilo koji dio ostecen ili pokvaren. Ako je uredaj Kapra namet SD KapTa 7. USB baglantisi : E'hiZ' ialrj etmskff'n USB sarj kablosunu cihazin ve PCnin USB sarj
1. Zaslon - Prikazovalnik prikazuje frekvenco. ostecen ili popravljen odmah ga zamijenite. TemnepaTypa Ha oKonHaTa cpepa 3. Bellek kart <D Baﬁ Tkl atnna = ay:: bellek kart: tak
2. Tipka kanal «  Pritisnite tipko za izbiranje frekvence. Excnnoatauus 0°C-40°C - Bellek kartiyuvasi (SD) | - Bellek karti yuvasina bir bellek karti takin.
3. Tipka vklop/prekinitev | - Pritisnite tipko za zacetek ali prekinitev predvajanja. Cigc’enje i odriavanje CbxpaHeHue / TpaHcnopTupaHe -5°C-40°C 9. Sigara cakmagi fisi « Sigara cakmadg fisini aracinizin sigara cakmagi baglantisina takin.
X e . OTHOCUTENTHa BIaXHOCT
4. Tipka Predh .« P k h kl. 3 H
fp a Predhodno ritisnite tipko za predvajanje predhodne skladbe Upozorenje! ExcrnoaTauya 20%- 90% Kullanim
5. Tipka Naslednji - Pritisnite tipko za predvajanje naslednje skladbe. . Nemoijte koristiti otapala ili abrazivna sredstva. CobxpaHeHue / TpaHcnopTupaHe 20% - 90% Ses oynatma
6. Avdio vhod « Povezite avdio napravo z avdio vhodom. . Nemojte Cistiti uredaj iznutra.
7. USB povezava + Cezelite napravo polniti, povezite USB polnilni kabel z USB - Ne pokusavajte popravljati uredaj. Ako uredaj ne radi ispravno, zamijenite ga novim. ~ D@30RACHOCT 1. Sigara cakmagi fisini aracinizin sigara cakmagi baglantisina takin.
’ P povezavami za polnjenje na napravi in osebnem racunalniku. CAUTION 2. Sescihazi: Ses cihazini ses girisine baglayin.
8. Rezaza spominsko ) . ) § .. ) + Vanjstinu uredaja o¢istite mekom, vlaznom krpicom. A Fisk O ELETRIC HOGK A Bellek kart:: Bellek karti yuvasina bir bellek karti takin.
Kartico (SD) « Vstavite pomnilnisko kartico v rezo za pomnilnisko kartico. DO NOT OPEN 3. Cihazda frekansi secin. Ekranda frekans gérintiilenir.
- I I I B . A x . 4. Radyonuzda ayni frekansi segin.
9. Vtic¢ cigaretnega - Vstavite vtic cigaretnega vzigalnika v vti¢nico cigaretnega vzigalnika Descriere Romana . 3a fla HamanuTe prcka oT TOKOB yaap, B CJlyyald, Ye NPoAyKTbT ce HyXKaae oT X .
vzigalnika v vozilu. cepBU3, Tol TPAGBaA f1a Ce OTBAPA CaMO OT OTOPU3MPAH TEXHUK. Cihaz parcay! otomatik olarak calmaya baslar.

Transmitatorul FM este un dispozitiv care transmite semnale audio de la un dispozitiv audio .
M3KnioyeTe yCTPOMCTBOTO OT efleKTpryeckaTa Mpexa v Apyro obopyaBsaHe, ako nma

Uporaba (de ex. player de MP3-uri sau smartphone) sau un card de memorie in eter. Dispozitivul BEPOATHOCT f1a Bb3HMKHE Npobiem Teknik bilgiler
poate fi conectat la conexiunea de bricheta din vehicul. P P ’
Predvajanje zvoka 1. Afisaj - Afisajul indica frecventa. - BHMMaTenHo npoueTeTe PbKOBOACTBOTO NpeAn ynoTpe6a. 3anasete Giris voltaj 12V, 24V,
1. Vstaylte vti¢ cigaretnega vugalnlka v vticnico cigaretnega vzigalnika v vozilu. 5. Butonul de canale . Apésati butonul pentru a selecta frecventa. PBKOBOACTBOTO 3a CNIPaBKM B 6baelle. Giri akimi 100 mA
2. Avdio naprava: PoveZite avdio napravo z avdio vhodom. 3. Buton redare/ - M3non3gaiiTe yCTPOICTBOTO CaMO 3a LNk, 3a KOUTO e NpefHasHaueHo. Gonderim menzili 3.5m
Pompllnlska kartlca:VstaV|te.porpnllnlsko.kartl.co v r'ezo za pomnilnisko kartico. suspendare +  Apasati butonul pentru a porni sau suspenda redarea audio. He 13non3saiiTe ycTpoicTBOTO 3a APYry LEeNn, PasfitiuHu OT yKasaHuTe B - -
3. Izberite frekvenco na napravi. Prikazovalnik prikazuje frekvenco. - - PHKOBOACTBOTO Gonderim frekansi 87,6-107,8 MHz
4 Izberite i frek di 4. Butonul inapoi « Apasati butonul pentru a reda piesa anterioara. L . L
. Izberite isto frekvenco na radiu. 5 Butonal naint Aossati butonal pent g ” . He v3non3garite yCTPOMCTBOTO, aKo HAKOS YacT e nospeaeHa Ui aedekTHa. AKo Frekans tepkisi 30-15kHz+3dB
Naprava samodejno za¢ne s predvajanjem avdia. 6‘ : utonu ":'” € . Cpasat' ‘“d?”“ f’?n lr“ af Ia f"esa “rmad(.’are‘ YCTPOVICTBOTO € NOBPe/eHO UK fiedeKTHO, CMEHeTe YCTPONCTBOTO BefjHara. Sinyal/giiriilta orant (SNR) 30d8
. Intrare audio . onectati dispozitivul audio la intrarea audio.
] . P - o - N Harmonik bozulma < %1
Tehniéni podatk| 7. Conexiune USB . Pentrg a |_ncarcia dIvSPOZItIVU_L conectati _un ca.b.lu de_lr?carcare_USB la MNMouncrBaHe n noaapbKKa ——
conexiunile de incdrcare prin USB ale dispozitivului si PC-ului. USB strimi USB 2.0
Vhodna napetost 12V, -24V, 8. Slotcard memorie (SD) |+ Introduceti un card de memorie in slotul cardului de memorie. BHumanwme! Bellek kart SD kart
Vhodni tok 100 mA . Y &
9. Mufa bricheta « Conectati mufa de bricheta la conexiunea de bricheta din vehicul. He |/|3noJ'|3BaIflTe nouncreatun pa3TBop|/|T(-3‘n|/| v abpasvey. Ortam sicakhig N N
Obseg oddajanja 3.5m . He nouncrBaiiTe BbTPELHOCTTa Ha YCTPOWCTBOTO. Galisma 0°C-40°C
— . He ce onuTBaliTe Aa NonpasuTe YCTPONCTBOTO. AKO YCTPOWCTBOTO He paboTu Depolama / Tagima -5°C-40°C
Frekvenca oddajanja 87,6 -107,8 MHz T . N
Utilizare MNpPaBUIHO, 3aMeHeTe ro C HOBO YCTPOWCTBO. Bagil nem
Odziv frekvence 30-15kHz+3dB . Calisma %20 - %90
Redare audio n Y Y Depolama / Tasima %20 - %90
Razmerje signal-sum (SNR) 30dB : c mufa de brichets | . de brichet din vehicul . OuKCTBaNTE BbHLUHATA YacT Ha YCTPOWCTBOTO C MeKa, BNaXkHa Kbpra.
. onectati mufa de bricheta la conexiunea de bricheta din vehicul.
ic cenj 9 " g N . g eas . . . Yy .
Harmonicno popacenje =1% 2. Dispozitiv audio: Conectati dispozitivul audio la intrarea audio. Onucanue Pycckmin Giivenlik
Razli¢ica USB USB 2.0 Card memorie: Introduceti un card de memorie in slotul cardului de memorie. .
Pomniinitka kartica SD Kkartica 3. Selectati frecventa dispozitivului. Afisajul indic frecventa. YM-nepeAaTunK UCMonb3yeTca AN1A Nepeaaydn 3ByKoBbIX CUTHaNoB ¢ ayanoycTpoiictea ‘i m“ 0
4. Selectati aceeasi frecvents la radio. (Hanpumep, MP3-nneepa unu cmaptdoHa) unv KapTbl NAaMATA Yepes 3dup. YCTponcTso COMEEED
Temperatura okolice - A < ; MOXXHO NOAKIIOUNTb K MPUKYPUBATESO aBTOMOGWNIA.
Delovanje 0°C-40°C Dispozitivul incepe s redea automat semnalul audio. . Elektrik carpma riskini azaltmak icin servis gerekli oldugunda bu triin sadece yetkili
Skladis¢enje / Prevoz -5°C-40°C 1. Skpan +_Ha akpane otobpaxaerca vacrora. bir teknisyen tarafindan agilmalidir.
Relativna vlaga Specificatii tehnice 2. KHorika kaHana + HamuTe 3Ty KHOMKY AnAl BbIGOPa YaCTOTbI. . Bir sorun meydana geldiginde triintin elektrikle ve diger aygitlarla olan baglantisini

20% - 90%
20% - 90%

Delovanje
Skladis¢enje / Prevoz

Tensiune de intrare

12V_-24V_

Varnost

Curent de intrare

100 mA

Raza de transmisie

3-5m

3. KHonka Bocnpow3sseaeHuns/
naysbl

HaxmuTe 3Ty KHOMKY ANA Hauana 1 0CTaHOBKM BOCMNPOU3BEeeHNA
ayavo.

4. KHornka nepexopa Ha3sag

Haxmure 3Ty KHOMKY A51A BOCNpov3BeAeHnA npeablayLiero Tpeka.

5. KHonka nepexopa Bnepen

Haxmure 3TY KHOMKY ANA BOCNpOu3BeAeHNA CriefyoLlero Tpeka.

kesin.

Kullanmadan 6nce kilavuzu dikkatli bir sekilde okuyun. Kilavuzu daha sonra
basvurmak icin saklayin.
Cihazi sadece tasarlanan amaci icin kullanin. Cihazi kilavuzda agiklanan amacglarin

CAUTION isi ] . 0 ) ) L
AA Frecventa de transmisie 87,6-107,8 MHz 6. AyavoBxop K ayavosxoay nogknioyaeTca ayAMoyCTponNcTBO. disindaki amaclar icin kullanmayin.
Réspuns de frecventa 30- 15 kHz +3dB 7. USB-nopt + Ana sapankn ycTpolicTea noakiouvTe USB-ka6enb Ana 3apaakn . Herhangi bir parcasi hasarli veya kusurlu ise cihazi kullanmayin. Cihaz hasarli veya
. . . . - K pasbemy AnA 3apAaKN yCTPOCTBa U KOMIMbIOTEPY. : : Xicqini
. Da zmanjsate tveganje za elektri¢ni udar, lahko ta izdelek odpre le pooblas¢en Raport semnal-zgomot (SNR) 30dB d VA PARKN yCTP Py kusurlu ise cihazi derhal degistirin.
tehnik, ko je potreben servis. Distorsiune armonica 1o 8. Cnot KapTbl namaTu (SD) « BcTaBbTe KapTy NamMATY B CNIOT KapTbl NamMATH.
>~ . . > o . . > . . - ° . .
. Ce se pojavijo tezave, odklopite izdelek iz omreznega napajanja in druge opreme. Versiune USB USB 20 9. if;:x/gz’;:;ﬂgmewﬂ MOAKIOUMTE 3TOT Pa3bem K NPUKYPUBATENIO ABTOMOGUNA. Temizlik ve bakim
N L . P . - . 1
. Pred uporabo pozorno preberite priro¢nik. Shranite ta priroc¢nik za prihodnji ogled. Card memorie Card SD Uya"’
« Napravo uporabljajte le v njen namen. Naprave ne uporabite za druge namene kot Temperaturd ambiants SKkcnnyaraumns «  Temizlik solventleri veya agindiricilar kullanmayin.
pa so opisani v prlrocnlku: ' . ' ) o . Functionare 0°°C—40 °DC BocnpoussepeHne ayano . thazm icini temizlemeyin. ' ) ' o o
. Ne uporabljajte naprave, ce je poskodovan ali pokvarjen kateri koli del. Ce je Depozitare / Transport -5°C-40°C . Cihazi onarmaya ¢alismayin. Cihaz dogru sekilde calismiyorsa, yeni bir cihazla degistirin.

naprava poskodovana ali pokvarjena, jo nemudoma zamenjajte.

Umiditate relativa
Functionare

20% - 90%

1. TMopknoumuTe 3TOT pasbeM K NPUKYprBaTEN0 aBTOMOOMUAA.
2. AyauoyctpoicTso: [loakniounTe ayanoyCcTpONCTBO K ayANOBXOAY.

Xevy o . - . i % - 909 KapTa namaTu: BctaBbTe KapTy MamMATY B CNIOT KapTbl NamMATU.
Clscenje in vzdrzevanje Depozitare / Transport 20% - 90% p pTY v P
3. BblbepuTe yacToTy paboThl ycTpoiicTBa. YacToTa oTOGpaXkaeTca Ha SKpaHe.
Pozor! Siguranté 4. Bblbepute 3Ty e YacTOTy Ha PaAONPUEMHIIKE.
e ol AL e YCTPOWCTBO aBTOMATUYECKIN HaYHET BOCNPOU3BEAEHME ayAmo.
. Ne Lf-pc?rabljajte (;IStI!nIh topil ali jedkih cistil. CAUTION
. Ne cistite notranjosti naprave. RISk ELECTRI SHOK
« Ne poskusajte popravljati naprave. Ce naprava ne deluje pravilno, jo zamenjajte z TexHuyeckue faHHble
Nnovo hapravo. . Pentru a se reduce pericolul de electrocutare, acest produs va fi desfacut numai de
. .. . A « HanpsxeHue Ha Bxofie 12B -

cdtre un tehnician avizat, cand este necesara depanarea. MOCTORMHOTO oK nocToRHOro ToKE
. Ocistite zunanjost izdelka z mehko, vlazno krpo. . Deconectati produsul de la priza de retea sau alte echipamente in cazul aparitiei Tok Ha Bxope 100 MA

unei probleme. [nanasoH nepepaun 3-5m

Opis

Hrvatski

FM predajnik uredaj je koji emitira audio signale s audio uredaja (npr. MP3 reproduktor ili

pametni telefon) ili memorijske kartice putem emitiranja u eteru. Uredaj se moze prikljuciti

u uti¢nicu upaljaca za cigarete u vozilu.

1. Zaslon

Zaslon prikazuje frekvenciju.

2. Gumb kanala

Pritisnite gumb kako biste odabrali frekvenciju.

3. Gumb za reprodukciju/
pauzu

Pritisnite gumb kako biste pokrenuli i zaustavili reprodukciju zvuka.

4. Gumb za povratak

Pritisnite gumb kako biste reproducirali prethodnu skladbu.

5. Gumb sljedece

Pritisnite gumb kako biste reproducirali sljedec¢u prethodnu skladbu.

6. Audio ulaz

Spojite audio uredaj na audio ulaz.

7. USB uti¢nica

Kako biste napunili uredaj, spojite USB kabel za punjenje u USB
prikljucke za punjenje uredaja i racunala.

8. Utor za memorijsku
karticu (SD)

Umetnite memorijsku karticu u utor za memorijsku karticu.

9. Utika¢ za upalja¢ za

Umetnite utika¢ za upaljac za cigarete u uti¢nicu upaljaca za cigarete

Cititi manualul cu atentie inainte de utilizare. Pastrati manualul pentru consultari
ulterioare.
Utilizati dispozitivul numai in scopurile prevéazute. Nu utilizati dispozitivul in alte
scopuri decat cele descrise in manual.

. Nu utilizati dispozitivul daca are piese deteriorate sau defecte. Daca dispozitivul
este deteriorat sau defect, inlocuiti imediat dispozitivul.

Curatare si intretinere

Avertisment!

. Nu folositi solventi sau agenti de curatare abrazivi.

. Nu curétati interiorul dispozitivului.

. Nu incercati sa reparati dispozitivul. Daca dispozitivul nu functioneaza corect,
inlocuiti-I cu unul nou.

. Curatati exteriorul dispozitivul cu o carpa umeda si moale.

OnucaHne Bbbnarapckn

FM npepaBaTenaT e ycTPOCTBO, KOETO NpefaBa Mo Bb3AyX ayAno CUrHan oT ayano
ycTponcTBo (Hanpumep MP3 nnebp unv cmapTdoH) nnm KapTa namert. YCTpoicTBOTO
MoXe ia 6bAe CBbpP3aHO KbM 3anasnkaTa Ha Baluvia aBToMoo6u.

Yactorta nepepaun

87,6-107,8 My

YactoTHas XapakTepuctnka

30-15kMy +3 gb

OTtHoweHwe curian/wym (SNR) 3086
[apmMoHVyecKkre ncKaxxeHna <1%
Bepcua USB USB 2.0
Kapta namatu Kapta SD
Temnepatypa oKpy»atoLLeit cpeabl
JKcnnyataumsa 0°C-40°C
XpaHeHue / TpaHCNOPTUMPOBKa -5°C-40°C

OTHOCMTENbHaA BNaXHOCTb
kcnnyaTauma
XpaHeHuie / TpaHCNOPTUMPOBKa

20% - 90%
20% - 90%

Tpe6oBaHusa 6esonacHOCTN

CAUTION
RISk OF ELECTRIC SHOCK
ToNoT OPEN

. B uenax npefoTBpalLieHVA NOpaXeHNA NeKTPUYECKNM TOKOM crieflyeT
OTKpPbIBaTb YCTPOWCTBO TONBKO AN1A NPOBeAeHNA 06C/yKMBaHNA 1 TONbKO CUNaMiu
aBTOPK30BaHHOrO NepcoHana.

. Mpu BO3HMKHOBEHWMN HEMONAZA0K OTK/IOUMUTE YCTPOICTBO OT CETW 1 APYroro.

1. [Aucnnein « [lucnneat nokasea yectoTaTa.
2. bByToH 3a KaHana « HatucHerte 6yToHa, 3a Aa n3bepeTe yecToTaTa.
3. bytoH
« HatucHete 6yToHa, 3a la CTapTUpaTte u/unu cnpete
Bb3npoussexjaHe/
nay3a Bb3MNPOM3BEXaHETO Ha ayaAno 3anuca.

4. ByToH 3a npeguluHa
neceH

HatucHete 6yTOHa, 3a fja nycHeTe npefulliHaTa neceH.

5. byToH cneppala necex | ¢

HatvicHeTe 6yToHa, 3a Aa NycHeTe cefBalyaTa neceH.

Mepep Hauanom paboTbl BHMATENBHO NpoYUTaiiTe pykoBofCTBO. CoxpaHuTe
PYKOBOACTBO AnA 6yAyLLero Ncronb3oBaHUs.
Mcnonb3yiiTe yCTPOMCTBO CTPOro NO Ha3HauYeHWIo. YCTPONCTBO JOMKHO

NCNOJIb30BaATbCA TOJIbKO MO NPAMOMY Ha3Ha4YeHU0 B COOTBETCTBUN C PyKOBOACTBOM

o 3KcnnyaTaumu.
3anpeLyaeTca NCNOJb30BaTh YCTPOWUCTBO C NOBPEXAEHHBIMI UV HENCNPaBHLIMMN

cigarete u vasem vozilu.
Koristenje
Reprodukcija audia
1. Umetnite utikac za upaljac za cigarete u uti¢nicu upaljaca za cigarete u vasem vozilu.
2. Audio uredaj: Spojite audio uredaj na audio ulaz.
Memorijska kartica: Umetnite memorijsku karticu u utor za memorijsku karticu.
3. Odaberite frekvenciju na uredaju. Zaslon prikazuje frekvenciju.
4. Odaberite istu frekvenciju na svom radiju.
Uredaj automatski zapocinje reprodukciju audia.
Tehnicki podaci
Ulazni napon 12V, -24V
Ulazna struja 100 mA
Domet emitiranja 3-5m

Frekvencija emitiranja

87,6-107,8 MHz

6. Ayavo Bxof «  CBbpxeTe ayano yCTPOVCTBOTO KbM ayAnO BXOAA.

« 3a3apex/jaHe Ha yCTPONCTBOTO, cBbpeTe USB Kaben 3a 3apexpaaHe

7. USB nopr KbM HerosaTa USB Bpb3ka 3a 3apex/aHe n USB nopta Ha komnioTbpa.

8. Cnort 3a KapTa namet

(SD) « TocTaBete KapTa nameT B CbOTBETHWUA C/IOT.

Frekvencijski odziv

30-15kHz+3dB

Omijer signala i Suma (SNR) 30dB
Harmonicko izobli¢enje <1%
USB verzija USB 2.0
Memorijska kartica SD kartica
Temperatura okolisa
Rad 0°C-40°C
Spremanje / Transport -5°C-40°C
Relativna vlaznost
Rad 20% - 90%
Spremanje / Transport 20% - 90%

. CB'bp)KeTe wiencena Ha 3anankata KbM npeaAByUAeHOTO 3a Ta3u uen

9. llencen Ha 3anankara
rHe3[o BbB BawuA aBTomMo6M.

MN3nonsBaHe

Bb3npounsBexgaHe Ha ayavo

1. CebpxeTe Wencena Ha 3anankaTa KbM Npe/iBUAEHOTO 3a Ta3W Liel FTHe3/10 BbB
BalLVA aBTOMOGMN.

2. Ayavo yctponctso: CBbpxeTe ayano yCTPONCTBOTO KbM ayAno BXOAA.

Kapta nameT: [ocTaBeTe KapTa NamMeT B CbOTBETHUA C/OT.

M36epeTe yecToTaTa Ha YCTPOMCTBOTO. [INCNNEAT NOKa3Ba YecToTaTa.

4. V3bepeTe cblyaTa YeCTOTa Ha BaLIETO Paavo.
YCTPOCTBOTO aBTOMATUYHO 3aMoyBa fla Bb3Npov3Bex/aa ayano.

w

KOMMoHeHTamy. HemeaneHHO 3ameHuTe noBpexxaeHHoe nin HencnpasHoe

YCTPOWCTBO.

OuncTKa n o6cnyKuBaHune

MpenynpexpeHne!

. He NPOn3BOANTE OUNCTKY pacTBOPUTENAMN UK a6pa3|/|BaM|/|.

. He BbINONHANTE OUYNCTKY BHYTPEHHUX NOBEPXHOCTEN YCTPONCTBA.

. He nbiTantecb camocTosTeNbHO PEMOHTNPOBATb yCTpOﬁCTBO. HenpanmbHo

pa60Tamu4ee yCTpOIzCTBO cnefyet 3aMeHUTb HOBbIM.

. OuncTuTe KOPNYC YCTPOWCTBA NPV MOMOLL MATKOW BNaXHOMN TKaHW.

Cihazin dis tarafini yumusak, nemli bir bezle silin.




